

روزنامہ لفظ

The Daily ALFAZL RABWAH

جلد ۵۶ نمبر ۲۸۶

تحریر احمدیہ

• ۱۸ دسمبر - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ بفرہ امریکہ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ ا۔ الحمد للہ

• ہراس مقام پر جہاں سے ۵ سال کی عمر کے دو تین یا زیادہ احمدی بچے رہتے ہیں مجلس اطفال الاحمدیہ قائم ہوتی ضروری ہے۔ اور ہر مجلس اطفال الاحمدیہ کے لئے مقررہ قادم پر ماہوار رپورٹ مرکز میں بھجوانا بھی ضروری ہے (ریکوری عمومی اطفال الاحمدیہ مرکز میں)

• اسل مسیحا احمدیہ چانگام میں نماز تراویح کے دوران کرم حافظ عبدالعہد صاحب

قرآن کرم کا دور کر رہے ہیں۔ اجابہ نما کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اس دور کو پورا کرنے کی توفیق دے۔ اور جامعہ کو اپنی برکات سے نوازے آمین (محترم نظام الدین احمد سکرزی اصلاح و ارشاد جامعہ احمدیہ چانگام مشرقی پاکستان)

ضروری اعلان

رمضان المبارک کے آخری عشرہ اور سالانہ کی تیاری کے باعث ۲۰ رمضان کے بعد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز صرت اتوار کے دن ملاقات فرمایا کریں گے۔ ملاقات گیارہ بجے شروع ہوگی اس کے مطابق ۲۰ رمضان المبارک کے پورے سال تک ملاقات کے لئے صرف ۳۱ دن ہونگے ۲۰ نومبر ۳۱ دسمبر تک اور ۳۱ جنوری تک۔

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ کی ہدایت
فضل عمر فاروق ڈبیشن کے عدول کی صوبائی کمیٹی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ نے فضل عمر فاروق ڈبیشن کے عدول کی کمیٹی کے سلسلے میں جوازہ ہدایت ارشاد فرمائی تھی اس کی تعمیل میں امید ہے اجاب صحت بالعموم اور ذمہ داروں کا ان سلسلہ خاص طور پر کوشش فرماتے ہوئے کہ گزشتہ سال ۱۰ ادا کرنے کے بعد جو نقد رقم اجاب کے ذمہ ہے۔ اس سال اس کا پورے ضرور وصول کرنا رمضان المبارک کے برکت یافتہ میں اجاب جہاں ادارہ فضل عمر فاروق ڈبیشن کی اطلاع کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ وہاں خاص طور پر اس بار برکت ماہ میں ادا کی گئی کے لئے بھی سعی فرمائیں۔ یہ عطیہ اجاب کے لئے مزید برکت و ترقی کا باعث ہوگا۔ انشاء اللہ العزیز (ریکوری فضل عمر فاروق ڈبیشن)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

زمینی آنکھ لے لو رہوتی ہے تیرا کب آسمانی روشنی کا طلوع اور ظہور نہ ہو

گناہوں سے بچنے کے لئے ضروری ہے کہ آسمانی نور حاصل ہو جو نشانات کے رنگ میں ملتا ہے

گناہ سے بچنے کے لئے حقیقی راہ خدا کی جستجو ہے اور اس آنکھ کو پیدا کرنا شرط ہے جو خدا کی عظمت کو دیکھے اور اس یقین کی ضرورت ہے جو گناہ کے زہر پر پیدا ہو۔ زمین سے تاریکی پیدا ہوتی ہے اور آسمان اس تاریکی کو دور کرتا ہے اور ایک روشنی عطا کرتا ہے۔ زمینی آنکھ لے لو رہوتی ہے جب تک آسمانی روشنی کا طلوع اور ظہور نہ ہو۔ اس لئے جب تک آسمانی نور جو نشانات کے رنگ میں ملتا ہے کسی دل کو تاریکی سے نجات نہ دے انسان اس پاکیزگی کو کب پا سکتا ہے جو گناہ سے بچنے میں ملتی ہے۔ پس گناہوں سے بچنے کے لئے اس نور کی تلاش کرنی چاہئے جو یقین کی روشنی کے ساتھ آسمان سے آتا ہے۔ اور ایک ہمت و قوت عطا کرتا ہے۔ اور تمام قسم کے گرد و خراب سے دل کو پاک کرتا ہے۔ اس وقت انسان گناہ کے زہر تک اثر کو شناخت کر لیتا اور اس سے دور بھاگتا ہے جب تک یہ حاصل نہیں گناہوں سے بچنا محال ہے۔ یہ طریق ہے جو ہم پیش کرتے ہیں۔۔۔۔۔ یہ بات کہ ایسا یقین کیونکر پیدا ہوگا؟ اس کے لئے آنا ہی کب چاہتے ہیں کہ ایسے یقین کے خواہشمند کے لئے ضروری ہے کہ وہ کو تو اَمَحَ الصَّادِقِیْنِ سے حصہ لے صداق سے صرف پورا مراد نہیں کہ انسان زبان سے جھوٹ نہ بولے۔ یہ بات تو بہت سے ہندوؤں اور دہریوں میں بھی ہو سکتی ہے بلکہ صداق سے مراد وہ شخص ہے جس کی ہر بات صداقت اور راستی ہونے کے علاوہ اس کے حرکات و سکنات و قول سب صدق سے بھرے ہوئے ہوں۔ گویا یہ کہو کہ اس کا وجود ہی صدق ہوگا ہو۔ اور اس کے اس صدق پر بہت سے تاثری نشان اور آسمانی حقائق گواہ ہوں۔ چونکہ صحبت کا اثر ضرور ہوتا ہے۔ اس لئے جو شخص ایسے مرد کے پاس جو حرکات و سکنات افعال و اقوال میں خدائی نمونہ اپنے اندر رکھتا ہے صحت نیت اور پاک ارادہ اور مستقیم جتنوں سے ایک مدت تک رہے گا تو کامل یقین ہے کہ وہ اگر دہریہ بھی ہو تو آخر خدا تعالیٰ کے وجود پر ایمان لے آئے گا۔ کیونکہ صداق کا وجود خدائے وجود ہوتا ہے!

الحکم ۳۰ نومبر ۱۹۱۹ء

روزنامہ افضل ربوہ

موضوع: ۱۹ دسمبر ۱۹۸۶ء

عظیم الشان علمی نشان

(۲)

اس معنوں کے تسلسل اخبار جنرل ڈاکٹر اسماعیل گلکنت لکھتے ہیں۔
 اگر اس جیسے میں حضرت مرزا صاحب کا معنوں نہ ہوتا تو اسے میوں
 پر غیر مذاہب دالوں کے ربوہ ذات و مذامت کا تشعہ لکھ لکھ
 خدا کے بد دست ہاتھ نے مقدس اسلام کو گرنے سے بچالیا بلکہ اس
 کو اس معنوں کی بدولت ایسی فتح نصیب فرمائی کہ موافقین تو
 موافقین مخالفین بھی کبھی خطراتی جوش سے کہہ سکتے کہ یہ معنوں سے
 پر بالائے بالا ہے۔
 (۲۳ جنوری ۱۹۸۶ء)
 کانفرنس کے سیکرٹری لادھنیت رائے جی۔ اسے ایل ای بی پبلیکیشنز کوٹ
 پنجاب "ریپورٹ ممبر اعظم مذاہب ادھر ہوتو میں فرماتے ہیں۔
 "منہذت گورنمنٹ اس صاحب کی تقریر کے بعد نصف گھنٹہ کا وقفہ تھا
 لیکن چونکہ بعد از وقفہ ایک نامی دلیل اسلام کی طرف سے پیش
 ہونا تھا۔ اس لئے اکثر شائقین نے اپنی جگہ کو نہ چھوڑا۔ ڈیڑھ بجنے
 میں ابھی بہت سا وقت رہتا تھا کہ اس صاحب کا دل کا وسیع بھان جلد
 بھرنے لگا۔ اور چند ہی منٹوں میں تمام مکان پڑ ہو گیا۔ اس وقت کوئی
 سات اور آٹھ ہزار کے درمیان مجمع تھا۔ مختلف مذاہب دحل اور مختلف
 ہوسائٹیوں کے متبع اور ذی علم آدمی موجود تھے۔ اگرچہ کرسیاں
 اور میزوں اور فرش نہایت ہی وسعت کے ساتھ جھیل گئے لیکن صد
 آدمیوں کو کھڑا ہونے کے سوا اور کچھ نہ بن پڑا۔ اور ان کھڑے ہونے
 شائقین میں بڑے بڑے ڈراما خاں صاحب، علماء، فضلا، پروفیسر
 ڈاکٹر۔ پروفیسر اکثر اسٹڈنٹ۔ ڈاکٹر۔ غرض کہ ہر اعلیٰ طبقہ کے مختلف راجوں
 کے ہر قسم کے آدمی موجود تھے۔ ان لوگوں کے اس طرح جمع ہونے
 اور نہایت صبر و تحمل کے ساتھ جوش سے برابر پانچ چار گھنٹے اس
 وقت ایک سالگ پڑھنا رہنے سے صحت نہ ہوتا تھا کہ ان ذی جا
 لوگوں کو کہیں تک اس مقدس تحریک سے جھردی مچنے مصنف تقریر
 اچانک تو شرک ایک جلد نہ تھے۔ لیکن خود انہوں نے اپنے ایک شاگرد
 صاحب جناب مولوی عبدالحکیم صاحب سیکرٹری معنوں پڑھنے کے لئے
 بھیجے ہوئے تھے۔ اس معنوں کے لئے اگرچہ کمپنی کی طرف سے دو گھنٹے
 ہی تھے۔ لیکن حاضرین جلم کو عام طور پر اس سے کچھ ایسی دلچسپی پیدا
 ہو گئی۔ کہ موڈ ریٹر صاحبان نے نہایت جوش اور خوشی کے ساتھ اجازت
 دیا کہ جب تک یہ معنوں ختم نہ ہو۔ تب تک کارروائی جلم کو ختم نہ
 کیا جائے۔ اور ان کا ایسا فرمان میں اہل جلم اور حاضرین جلم کی منشاء
 کے مطابق تھا۔ کیونکہ جب وقت مقررہ کے گزرنے پر مولوی ابووسبت
 مبارک علی صاحب نے اپنا وقت بھی اس معنوں کے ختم ہونے کے لئے
 دے دیا۔ تو حاضرین اور موڈ ریٹر صاحبان نے ایک نعرہ خوشی سے مولوی
 صاحب کا مشکورہ ادا کیا۔ جلم کی کارروائی ساڑھے چار بجے ختم ہو جائی۔
 تھی۔ لیکن عام خواہش کو دیکھ کر کارروائی جلم ساڑھے پانچ بجے کے
 بدتک جاری رکھی پڑی۔ کیونکہ یہ معنوں قریباً ۴ گھنٹے میں ختم خوا
 اور شرک سے آخر تک یکساں دلچسپی و مقبولیت اپنے ساتھ رکھتا تھا۔
 (اسلامی اصول کی خلاصہ ۵۷ تا ۶۲)

ربوہ کی مٹی

ہم کو ربوہ کی دل و جان سے ہے پیاری مٹی
 کاش اس مٹی میں مل جائے ہماری مٹی
 جس پہ اللہ کے بندوں کے قدم پڑتے ہیں
 پاک ہو جاتی ہے وہ ساری کی ساری مٹی
 اس کے ہر ذرہ میں آسودہ ہیں اربوں سجدے
 ورنہ کچھ چیز نہیں ہے یہ بچاری مٹی
 مکہ کی اور مدینہ کی ہے مٹی اکسیر
 یہ فرشتوں نے ہے جنت سے اتاری مٹی
 پاک اس مٹی سے لگ کر ہونی مٹی تنویر
 ربوہ کی مٹی بھی ہے صدقہ جاری مٹی

۴۴ اربعہ اور یورپ میں جب یہ معنوں "اسلامی اصول کی خلاصہ" کے نام سے
 ترجمہ ہو کر پہلی تو مختلف اخبارات نے جو ریویو اس پر لکھا اس کی ذرا سی جھلک
 ملاحظہ ہو۔

برسٹل ٹائمز اینڈ ہیرالڈ نے لکھا۔
 "یقیناً وہ شخص جو اس رنگ میں یورپ و امریکہ کو مخاطب کر رہا ہے کوئی
 معمول آدمی نہیں ہو سکتا۔"
 سپر جرنل جنرل بوکسٹن نے لکھا۔
 "یہ کتاب جی ذوق انسان کے لئے ایک خاص بشارت ہے۔"
 پنا اور کہ ادو جزیر لیکھانی نے لکھا۔
 "یہ کتاب عرفان الہی کا چشمہ ہے۔"
 عقیدہ سوشل بسک ڈانس نے لکھا۔

یہ کتاب محمد مصطفیٰ اللہ علیہ وسلم کے مذہب کی بہترین اور سب سے زیادہ
 دلچسپ تصویر ہے۔"
 انڈین ریویو نے لکھا۔
 "اس کتاب کے خیانت۔ روشن۔ جامع اور محنت سے پڑھیں۔ اور پڑھنے
 والے کے منہ سے بے اختیار اس کی تعریف نکلتی ہے۔"
 مسلم ریویو نے لکھا۔

"اس کتاب کا مطالعہ کرنے والا اس میں بہت سم پتے اور عین اور
 اصلی اور روح افزا خیالات پائے گا۔"

ذبحہ سلسلہ احمدیہ مولفہ حضرت ماجزادہ مرزا البشیر احمد صاحب ملہ (۱۹۷۲ء)

۵۶

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ
 اخبار افضل خود خرید کر پڑھے

انگلستان میں تبلیغ اسلام

مختلف ممالک کے سربراہ اور وہ اصحاب کی احمدیہ سبھی میں آمد۔ اہم تقریبات میں شرکت
ماہنامہ مسلم ہیرلڈ کی اشاعت۔ جماعتی تنظیم و تربیت کے لئے اجہم مساعی

(مکرمہ لئیق احمد صاحب طاہر نائب امام مسجد فضل لندن)

(۳)

وقف عارضی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ
بنصرہ العزیز نے اپنے دورہ انگلستان کے
دوران وقف عارضی سے متعلق اصحاب جماعت
کو تحریک فرمائی تھی۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
کی وداعگی کے بعد اخبار احمدیہ اور شہادت
کے ذریعہ اصحاب کو اس کی تحریک کی گئی چنانچہ
چند اصحاب نے وقف عارضی کے لئے نام پیش
کے مگر یہ تعداد بھی بہت محدود ہے اس کی
ایک جائزہ صحیح یہ ہے کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
کے دورہ کے دوران اگر اصحاب نے دودو
پہننے کی رخصتیں لے رکھی ہیں اور یہاں کی
مخصوص مسروغیات کی بنا پر زیادہ چھٹیاں
لیٹی آسان نہیں۔ ہمارا ارادہ ہے کہ آئندہ
موسم سرما میں اس تحریک کو کامیاب بنائیں گے۔
واقفین عارضی نے اپنے قیام و طعام
کے تمام اخراجات خود برداشت کئے۔ خدائے
سے دعا ہے کہ وہ واقفین وقف عارضی
کو اپنا برکات سے نوازے۔ آمین۔

تعلیم القرآن کا سز

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ
بنصرہ العزیز کے ارشاد پر ستمبر کے اوخر میں
تعلیم القرآن کلاس جاری کی گئی۔ کلاس کے
اجراء سے قبل خطبہ جمعہ اور اخبار احمدیہ میں
اس کی پُر زور تحریک کی گئی۔

اس کلاس کے تین مذازعہ مستعد
کئے گئے۔

- (۱) قرآن مجید ناظرہ سیکھنے والے افراد
- (۲) قرآن مجید بانظرہ سیکھنے والے افراد
- (۳) علوم قرآنی۔

قرآن مجید ناظرہ کی تعلیم کے لئے پہلے
چند روز صاحبزادہ مرزا حلیف احمد صاحب
مقرر کئے گئے ان کا روانہ کئے بعد مکرم ملک
عبد العزیز صاحب کے سپرد یہ خدمت کی گئی
اور اب ڈاکٹر سفیر الدین احمد صاحب بھی اس
سلسلہ میں تعاون کر رہے ہیں۔

قرآن مجید بانظرہ اور تفسیر کا کام
خاک رشروع سے تاحال خود انجام دے
رہا ہے۔

علوم قرآن سے متعلق تمام کام مکرم
امام صاحب سرانجام دے رہے ہیں۔ خدائے
کے فضل سے یہ کلاس ہمارے انداز سے
زیادہ بابرکت ثابت ہو رہی ہے اور اجا
اس سے بہت استفادہ کر رہے ہیں۔

سڈھے سکول

اطفال اور ناصرات کے تعلیم القرآن
کے لئے گزشتہ سال سے سڈھے سکول
بڑی باقاعدگی اور کامیابی سے جاری ہے
ابتداء میں اس کے قیام میں بعض دشمن
پیش آئی تھیں لیکن اب خدائے تعالیٰ کے فضل
سے بچے اور بچیاں اس سے استفادہ کر رہے
ہیں۔

سڈھے سکول کے طلبہ و طالبات کی
موجودہ تعداد ۸۰ سے زائد ہے۔ براتوار
کو پانچ تا ایک بجے دوپہر یہ سکول
جاری رہتا ہے۔

سیمینار

۶ سال تا ۱۰ سال کی عمر کے اصحاب
کے لئے مشن میں سیمینار گزشتہ سال سے
جاری ہے۔ اس سیمینار میں ۳۵۰ مہتمم
نہزت رکھتے ہیں۔ مہتممین کے علاوہ سیمینار کی
خصوصی نگرانی مکرم ڈاکٹر سفیر الدین صاحب
کرتے ہیں۔ اس سیمینار میں عقائد احمدیت
تاریخ اسلام، تاریخ احمدیت اور انگلستان
کے سیاسی حالات پر تقاریر اور بانظرہ سڈھے
ہوتی ہے۔ نوجوان طلبہ اس میں دلچسپی کے رہا
ہے اور یہ سیمینار خدام کی تربیت کے لئے
مفید کام سرانجام دے رہا ہے۔ اس سے

بالعموم ان خدام کی تربیت کرنا مقصود ہے جو
آرڈو پڑھ یا بول نہیں سکتے۔ اس کی ساری
کاردوانی انگریزی میں ہوتی ہے۔ ہر اتوار
کو صبح ۱۰ تا ایک بجے یہ سیمینار مشن ہاؤس

میں منعقد ہوتا ہے۔ مکرم و محترم جو بڑے محفوظ
خان صاحب بڑی باقاعدگی سے سیمینار میں
تشریف لاتے رہے اور اپنے علمی و ادبی
خطابات سے اراکین سیمینار کو محفوظ فرماتے
رہے۔

تنظیم خدام الاحمدیہ

جماعتی تربیت کو ٹھکانے کے لئے جماعت
کے افراد کو مختلف تنظیموں میں منسلک کرنا
ضروری ہوتا ہے۔ اس غرض کے لئے انگلستان
میں یہ تنظیمیں مضبوط بنیادوں پر استوار
کی جا رہی ہیں۔ انگلستان میں اکثریت خدام
اور لجنہ کی اراکین پر مشتمل ہے۔ انصار
محدود ہے چند ہیں۔

اس سے قبل لندن میں ہی خدام اکثرت
کی تنظیم قائم تھی لیکن ماہ ستمبر کے آخر سے
سارے انگلستان میں منظم طور پر اس کام
کو شروع کیا گیا۔ یہ سیمینار ہوتا ہے کہ
انگلستان میں خدام کا پھیلاؤ لگاتار
اپریل ۶۸ میں منعقد ہو۔ اس کے لئے
ابھی سے پروگرام وغیرہ مرتب کرنا شروع
کر دیا گیا ہے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث
ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ
انگلستان کے دوران احمدی نوجوانوں نے
مشن کی طرف سے عائد کردہ ہر خدمت
بخوشی سرانجام دی۔ مشن ہاؤس کی
صفائی اور وسیع لان میں گھاس کاٹنے
وغیرہ کام محنت طلب تھا۔ خدائے تعالیٰ
نے نوجوانوں کو توفیق دی کہ وہ یہ
خدمت سرانجام دیں۔ جزا ہم اللہ
خیروا۔

لجنہ امام اللہ

انگلستان میں لندن ہڈر فیصلہ
سابقہ ہال اور بریڈ فورڈ میں لجنہ امام اللہ
کی تنظیم بہت منظم ہے۔ لندن میں لجنہ
امام اللہ کا ہر ماہ اجلاس منعقد ہوتا

سے جس میں تربیتی پروگرام رکھا جاتا ہے
لجنہ امام اللہ لندن کو حضور ایدہ اللہ
بنصرہ العزیز کے دورہ لندن کے ایام
میں کھانا وغیرہ تیار کرنے کی سعادت بھی حاصل
ہوئی۔ لجنہ لندن کی صدر محترمہ مسز مسلم
صاحبہ ہیں۔

لجنہ امام اللہ لندن اور ہڈر فیصلہ
نے تشریف دہ سجدہ مبارک کے لئے خاطر خواہ
چندہ اکٹھا کیے۔

لائبریری

انگلستان میں مشن ہاؤس کے ساتھ
لائبریری کا انتظام بھی ہے۔ اصحاب اس
لائبریری سے بہت دلچسپی رکھتے ہیں۔ جس
لائبریری میں تمام علمی اخبارات اور رسائل
منگوائے جاتے ہیں۔ اس کے علاوہ غیر منظم
سے بھی بعض ہفت روزہ رسائل و اخبارات
باقاعدگی سے پہنچتے ہیں۔

مکرم سے شائع ہونے والے تمام اخبارات
اور رسائل یہاں پہنچتے ہیں۔ لائبریری میں نئی
کتب کے اضافہ کی بھی کوشش کی جا رہی ہے۔
عرصہ زیر رپورٹ میں ۵۰ سے زائد نئی
کتاب کا اضافہ ہوا۔ ہمارے پاس لائبریری
کے لئے اس وقت علیحدگی بہت قلت ہے۔
آئندہ سال جب نیا ہال۔ لائبریری اور
مشن ہاؤس میں جائے گا تو اس لائبریری کو
مزید توسیع اور سفید بنیادوں کے مطابق
استوار کیا جائے گا۔ اللہ راہ

جماعتی تربیت

مندرجہ بالا ہر تربیتی پروگرام کے
علاوہ مشن ہاؤس میں ہر مہینہ جماعتی چھٹنگ
بھی منعقد ہوتی ہیں۔ ہر مہینہ کے دو مرتبہ
اتوار کے روز خدام الاحمدیہ کا ماہانہ اجلاس
ہوتا ہے اور تیسرے اتوار کو لجنہ کی چھٹنگ
ہوتی ہے اور چوتھے اتوار کو جماعتی ماہانہ
اجلاس منعقد ہوتا ہے۔ جماعتی اجلاس میں
تمام خدام، انصار اور اطفال کی حاضری
لازمی ہوتی ہے۔ اس موقع پر تربیتی و
اعلامی امور سے متعلق تقاریر کی جاتی ہیں
اور اصحاب کو ان کے فرائض کا طرت متوجہ
کیا جاتا ہے۔

ان چھٹنگوں کی زیادہ دلچسپی بنانے کے
لئے کامیابے ہر مرکز احمدیت کی مختلف
تقاریر کی مووی فلم۔ سیدنا حضرت
مصلح موعود اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی
تقاریر ٹیپ ریکارڈ پر سنائی جاتی ہیں۔
ہمارے ماہانہ اجلاس میں مشن ہاؤس کے
دو روزہ دیکھنے والے احمدی اصحاب
ایک سو سے زائد تعداد میں موجود ہوتے ہیں۔

ان میں علی۔ پاکستانی۔ افریقین احمدی بھائی وغیرہ سبھی شریک ہیں۔ اس میں سینگ ہیں احباب کی مشکلات کا جائزہ لیا جاتا ہے اور ان کے ازالہ کی کوشش کی جاتی ہے۔ اس ماہانہ اجلاس کی وجہ سے احباب کو آپس میں مل بیٹھنے کا موقع ملتا ہے اس طرح جماعت نشن کے ساتھ وابستہ رہتی ہے اور ان کی تربیت میں یہ اجلاس عمد ثابت ہوتے ہیں۔

عرصہ زیر پرورٹ میں ہمارا میٹنگ میں محترم جوہری محمد طہر اللہ خان صاحب نے خطاب فرمایا۔ اسی طرح ۲۸ مئی کو ماہانہ اجلاس کو "یوم خلافت" کے طور پر منایا گیا۔ اس پر محترم امام صاحب نے خلافت احمدیہ پر مفصل تقریر فرمائی۔

جمہان نوازی

لندن ایک بین الاقوامی ایئر پورٹ ہے۔ امریکہ کینیڈا اور مغربی افریقہ کو جانے والے یا ان ممالک سے آنے والے بیشتر افراد لندن سے ہو کر گزرتے ہیں ان میں سے مسلمان دو ہیں "مسجد فضل لندن" کا تعلق حاصل کر کے ہمارے ہاں تشریف لاتے ہیں۔ اس طرح ہمیں مسلمان بھائیوں کی خیاخت کا موقع ملتا ہے۔

لندن میں اکثر و بیشتر احمدی احباب آتے جاتے رہتے ہیں ایسے احباب کے قیام و طعام کا انتظام بھی مشن کی طرف سے کیا جاتا ہے۔

علاوہ ازیں مشن میں ٹھہرنے والے مبلغین کی جمہان نوازی کا موقع بھی لندن مشن کو ملتا ہے۔ امریکہ اور مغربی افریقہ کو جانے والے مبلغین جب لندن تشریف لاتے ہیں تو ان کے استقبال اور وداع کا اہتمام بھی مشن کی طرف سے ہوتا ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایده اللہ تعالیٰ کی آمد پر انگلستان کے دور و نزدیک سے آنے والے افراد کے کھانے کا انتظام مشن کی طرف سے کیا گیا تھا۔ جتنا عرصہ حضور لندن میں قیام پذیر رہے۔ احباب کے دونوں وقت کا کھانا ہمارا مشن پیش کرتا رہا۔

عیدین اور عید پر جمہان نوازی بھی لندن مشن ہی سر انجام دیتا ہے۔ سیرت تمام موصوفیہ اور سکول پالیسیز کی آمد پر ان کی جمہان نوازی بھی کی جاتی ہے۔

پکنگ

یہاں کے ماہی ماسول میں مذہبی حدود کا قائم رکھتے ہوئے تقریباً پندرہ لاکھ

کا اتفاق دست ضروری ہے۔ پکنگ میں نمازوں وغیرہ کا پورا اہتمام ہوتا ہے۔ تلاوت اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام منظوم کلام کے مقابلے ہوتے ہیں۔ خدام کا دینی معاملات اور ذمات کا مقابلہ کروایا جاتا ہے۔ اس وقت پکنگ کی وجہ سے خدام کو بیکر کسی ہجرتی مسئلے کے آگے بڑھنے کا موقع ملتا ہے اور ان کے مبلغین کے ساتھ ذاتی تعلقات مضبوط ہوتے ہیں جن کی وجہ سے بعد میں ان کی تربیت میں بہت مدد ملتی ہے۔

عرصہ زیر پرورٹ میں "valley اور کینٹ" کے پورگرام بنائے گئے

پہلی وادی لندن سے ۱۵۰ میل کے فاصلہ پر ہے راستہ بہت خوبصورت اور قابل دید ہے۔ یہاں سفر کوچ پر کیا گیا۔

راستہ پر خوب روزگار "Seaside" ہے۔ "Seaside" بھی دیکھی گئی۔ "ٹوئنڈر" "آئی آف" اور "ٹوئنڈر" بہت خوبصورت جزیرہ ہے مشن سے بذریعہ کوچ ستر میں کا سفر کیا گیا۔ رزاں بعد قریباً ایک گھنٹہ تک سمندر میں سفر کرنے کے بعد اس جزیرہ میں پہنچے۔ سارے جزیرہ کو آبادی ایک لاکھ سے کم ہے۔ یہاں پر بھین گریچ آج سے ۹۰۰ سال قبل کے موجود ہیں۔ سارا جزیرہ انتہائی خوبصورت ہے۔

سبزہ اور پھولوں کی کھڑت سے رہاں پر بھین پھاؤ رنگ رنگ کی دیشیاں مٹی کے پتے پتے ہیں۔ اس جزیرہ میں ایک مقام پر ایک بلڈنگ کو عجیب و غریب شکل دی گئی ہے۔

سکاٹ لینڈ مشن کی مساعی

سکاٹ لینڈ میں ہمارے انگریز مبلغ حکیم بشیر احمد صاحب آچر ڈفرنٹ مضمون سرانجام دے رہے ہیں۔ ہمارا ادارہ تبلیغ کلاسوں میں واقع ہے۔ جماعت کی اکثریت پاکستانی احباب پر مشتمل ہے۔ گزشتہ سال محترم آچر ڈفرنٹ صاحب کی مساعی پر ایک "گولڈ ٹاک" نے اسلام قبول کیا تھا محترم آچر ڈفرنٹ صاحب بروئی تہذیبی سے تبلیغ کا کام سرانجام دے رہے ہیں۔ خدا تعالیٰ ان کی مساعی میں برکت ڈالے اور ان کے بہتر سے بہتر نتائج پیدا کرے۔ آمین۔

جماعتی میٹنگ

سکاٹ لینڈ میں عرصہ زیر پرورٹ کے

دوران متحدہ جماعتی میٹنگ منعقد ہوئی۔ ان اجلاسوں میں محترم آچر ڈفرنٹ صاحب نے "اسلام اور اس کا مقابلہ دیگر ادیان سے" "سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم" اور "رفیقیت مسیح" کے موضوعات پر تقریریں کیں اس طرح محترم شہاب احمد صاحب نے "جماعتی قرآن کریم" پر تقریر کی۔ ان اجلاسوں میں علی احباب کو بھی تہذیب کی دعوت دی جاتی ہے اور سکاٹ لینڈ کے باشندے کسی قدر ان میں دلچسپی لیتے ہیں۔

تربیت - سکاٹ لینڈ میں مساعی کو تیز تر کرنے کے لئے احباب کو تحریک کی گئی کہ وہ ایک ماہ تک دعائوں، نمازوں اور روزوں پر خصوصی زور دیں تاکہ خدا تعالیٰ ان کی مساعی میں برکت ڈالے اس طرح یہ سہ ماہی سکاٹ لینڈ کی جماعت کی تربیت کے لئے بہت مفید ثابت ہوگا۔

احمدیہ سٹال - سکاٹ لینڈ میں جماعت نے ایک سٹال کرایہ پر لے رکھا ہے یہ سٹال اور آوارہ محترم آچر ڈفرنٹ صاحب وہاں تشریف لے جاتے ہیں۔ جماعت کے بعض دیگر احباب بھی ان کے ساتھ اس موقع پر تعاون کرتے ہیں۔ اس کی کتب کی فروخت کے علاوہ زبان تبلیغ کا موقع بھی ملتا ہے۔

احمدیہ گزٹ

محترم آچر ڈفرنٹ صاحب پندرہ روزہ "احمدی گزٹ" بھی شائع کرتے ہیں اس میں جماعتی اعلانات، مرکز سلسلہ کے اعلانات اور اپنی کارگزاری کا ذکر کرتے ہیں۔ یہ گزٹ انگریزی زبان میں باقاعدگی سے شائع کیا جاتا ہے اس طرح گاہکوں سے اس گزٹ میں فقہ سلسلہ، احادیث نبوی صلیہ اللہ علیہ وسلم اور ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا انگریزی ترجمہ بھی شائع ہوتا ہے۔

ایک امریکن کی تیسری مساعی پر تحقیق

۱۹۶۵ء میں ایک انگریز ڈاکٹر جی ہورن نے انگلستان کے اخبار سٹریٹ ٹائمز میں ایک مقالہ موضوع پر لکھا کہ طبی نقطہ نظر سے یہ بات ثابت نہیں ہوتی کہ حضرت مسیح علیہ السلام صلیب پر موت ہوئے ہیں۔ اس مضمون کے پھیلنے سے انگلستان کے مذہبی حلقوں میں پھیل چکی گئی۔ اور اگلے ماہ

کے اخبار میں بھی پادروں کے خطوط اس مضمون کی تردید میں شائع ہوئے۔ پادروں نے خاص طور پر اس بات کا ذکر کیا کہ اگر حضرت مسیح علیہ السلام صلیب پر موت نہیں ہوئے تو ان کو صلیب کے بعد کہاں چلے گئے؟ اسپرٹام صاحب سوڈان نے ایک تفصیلی خط لکھ کر تیسری مساعی اخبار کو لکھا جو اسے نمایاں طور پر شائع کر دیا۔ اس خط کے چھپنے پر کئی خطوط امام صاحب کو وصول ہوئے۔ ایک امریکن مسٹر سٹاس ہور نے خصوصی دلچسپی کا اظہار کیا اور لکھا کہ وہ پچھلے سے ہی یقین نہیں رکھتا تھا کہ حضرت مسیح صلیب پر موت ہوئے ہیں لیکن اس کے پاس اپنے اس خیال کے ثبوت کے لئے کافی شواہد موجود رہتے۔ اس کو مسیح

ہندوستان میں "اور عرصہ زیر پرورٹ بھجوا لیا اور باقاعدہ خط و کتابت شروع ہو گئی۔ اب پچھلے ماہ اسے اپنے ایک خط میں امام صاحب کو لکھا کہ اس نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سیرت ہندوستان میں" کا ہینڈ بنا کر دیا ہے۔ ایک کتاب لکھی ہے جس کے لئے امریکیوں نے ہمیشہ کی تہاشا کر رہے ہیں اس میں یہ ثابت کیا ہے کہ حضرت مسیح و ان کو صلیب کے بعد کبھی جا کر فوت ہوئے اور محمد خانیار میں دفن ہوئے۔ یہ کتاب انشاء اللہ (جب چھپے گی) تو ہمارے لئے بہت مفید ثابت ہوگی۔

اس سلسلہ میں یہ حق کرنا بھی مفید ہوگا کہ آج سے چند سال قبل جرمن زبان میں ایک کتاب اس موضوع پر شائع ہوئی تھی کہ حضرت مسیح علیہ السلام کو داقت صلیب کے بعد جس چادر میں پھینکا گیا تھا اور وہاں تک محفوظ رکھے گئے اور یہ کو کئی لاکھ بڑا کر کے جب دیکھا گیا تو اس میں سے حضرت مسیح علیہ السلام کی پوری تصویر نکال آئی۔ اور اس تصویر پر سن کے دھبے یہ بھی ثابت ہوئے ہیں کہ جب حضرت مسیح علیہ السلام کو کفن میں لپیٹا گیا تو آپ زندہ تھے۔

اب اس کتاب کا ترجمہ انگریزی میں ہو گیا ہے اور انگلستان سے شائع ہو چکی ہے۔ یہاں کے اخبارات نے اس پر رپورٹ کر کے ہمارے لکھنے سے کہ یہ عیسائیت کے لئے ایک لوفٹاں ہے۔

بیعت - عرصہ زیر پرورٹ میں چار افراد داخل سلسلہ علیہ احمدی ہوئے ان میں ایک انگریز خاتون مس ڈوڈ کاگ ہیں۔ احباب دعا فرمادیں کہ خدا تعالیٰ انہیں استقامت بخشے اور یہ احمدیت کی حقیقت کو جاننے والے ثابت ہوں۔ آمین۔

دعا فرمادیں کہ یہ زمین اس کو توست محروم نہ رہے جسے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام لائے ہیں اور تبلیغ کو چھوڑ کر یہ قوم جہنمی قہقہہ پر قائم ہو جائے۔ نیز دعا فرمادیں کہ خدا تعالیٰ ہم مبلغین کی مساعی میں برکت ڈالے ہماری زبانوں اور عمل میں خاص اثر پیدا ہو اور ہم خدا تعالیٰ کا راض کی راہوں پر قدم راتے رہیں۔ آمین اللہم آمین

مسجد مبارک بوہڑہ میں معتکف ہوئیوں کی تہنیت

۲ سالہ بوہڑہ مسجد مبارک میں جن خواتین کو اعتکاف جیسے کی منظوری دی جا رہی ہے ان کے نام ذیل میں شائع کیے جا رہے ہیں۔ یہ سبھی بیویوں کو نماز فجر کے بعد مسجد مبارک میں پہنچ جائیں۔ اللہ تعالیٰ حقیقی رنگ میں اعتکاف جیسے کی توفیق عطا فرمائے اور ان کے اعتکاف کو قبول فرمائے۔ جن کو اجازت نہیں ہے وہ بوہڑہ میں آنے کی تکلیف نہ کریں۔ محدود جگہ میں سب کو اجازت ہی مشکل ہے وہ اپنے شہر کی مسجد میں ہی بیٹھ جائیں۔

(مریم صدیقیہ صدر لجنہ مرکزیہ)

۱۔ صاحبزادی اہلیہ بی بی صاحبہ میراں پور ضلع شیخوپورہ

۲۔ علم بی بی والدہ حبیبہ ام صاحبہ کراچی

۳۔ سردور بیگم اہلیہ شیخ فضل الرحمن صاحبہ بوہڑہ

۴۔ نازمہ بیگم چک منڈا۔ ضلع گجرات

۵۔ نازمہ بیگم والدہ پورہری داد صاحبہ ضلع لاہور

۶۔ اختر النساء صاحبہ کوٹہ

۷۔ فتح بی بی صاحبہ گوجرانوہ ضلع لاہور

۸۔ مریم بیگم اہلیہ سوری نظام الدین صاحبہ۔ بوہڑہ

۹۔ نعیرہ زہمت صاحبہ اہلیہ حافظ بشیر الدین صاحبہ بوہڑہ

۱۰۔ صاحبہ خاتون صاحبہ ڈیرہ غازی خان

۱۱۔ بشری بیگم اہلیہ صاحبہ شیخ بشیر احمد صاحبہ کلاں ضلع لاہور

۱۲۔ امیرہ حفیظہ عفتہ صاحبہ دارالصدر عربی بوہڑہ

۱۳۔ زینب بی بی صاحبہ والدہ اہلیہ صاحبہ محمد صاحب چک منڈا ضلع لاہور

۱۴۔ سعیدہ بیگم اہلیہ صاحبہ شیخ محمد سعید صاحبہ بنگلہ منڈی/کلاں ۱۴ لاہور چھانڈی

۱۵۔ سکینہ بیگم صاحبہ بیوہ بابو محمد اعظم صاحبہ بنگ روڈ۔ مردان

۱۶۔ سردار بیگم اہلیہ قاضی زوہر محمد صاحبہ مرحوم دارالرحمت شرقی بوہڑہ

۱۷۔ ریشم بی بی اہلیہ شاد دین صاحبہ دارالانصر بوہڑہ

۱۸۔ عنایت بیگم اہلیہ پورہری فقیر اللہ صاحبہ مانگہل ضلع شیخوپورہ

۱۹۔ امیر بیگم اہلیہ صاحبہ پورہری محمد شفیع صاحبہ خیر پور۔ لاہور چھانڈی۔

۲۰۔ جمیلہ بیگم اہلیہ ملک عنایت اللہ صاحبہ وزیر آباد ضلع گجرات

۲۱۔ عائشہ بیگم زوجہ محمد عبداللہ صاحبہ بیک پور چک ۲۶۹ ضلع ساہیوال

۲۲۔ سیدہ مبارکہ بخاری صاحبہ جہلم

۲۳۔ سارہ بیگم دختر ڈاکٹر اعظم علی خان صاحبہ گجرات۔

۲۴۔ زینب بی بی بیوہ ملک بشیر محمد صاحبہ چک منڈا ج ب سرشمیر روڈ۔ ضلع لاہور

۲۵۔ اللہ رکھی صاحبہ والدہ محمد عالم صاحبہ سرگودھا

۲۶۔ خورشید بیگم معرفت زانا منظور احمد صاحبہ لاہور

۲۷۔ غلام قادر اہلیہ غلام محمد صاحبہ دارالرحمت عربی بوہڑہ

۲۸۔ طالعہ بی بی والدہ مسعود الدین چک چھٹہ ضلع گجرات

۲۹۔ امیرہ انصاریہ بیگم بنت حکیم حفیظ الرحمن صاحبہ ضلع لاہور

۳۰۔ زہرا بی بی صاحبہ اہلیہ پورہری عبدالرحمن دارالانصر بوہڑہ

۳۱۔ اللہ رکھی صاحبہ زوجہ محمد اسماعیل چک منڈا ضلع شیخوپورہ

۳۲۔ جمیوں صاحبہ زوجہ دین محمد صاحبہ چک منڈا ج ب منڈا لاہور حال بوہڑہ

۳۳۔ سکینہ بیگم اہلیہ صاحبہ منشی فتح دین صاحبہ بوہڑہ

۳۴۔ عائشہ بی بی اہلیہ خیر الدین صاحبہ دارالانصر عربی بوہڑہ

۳۵۔ مریم صاحبہ برمان مولوی برکت اللہ صاحبہ متصل دختر ہفتارا شہر بوہڑہ

۳۶۔ نازمہ بی بی والدہ اللہ بخش صاحبہ کیرٹری مال کوٹا روڈ ضلع گجرات

۳۷۔ نسیم یعقوب دختر صاحبہ امیال محمد یعقوب صاحبہ گجرات

۳۸۔ صاحبہ بی بی چک منڈی ڈکی رے۔ ضلع سرگودھا

۳۹۔ صاحبہ بی بی والدہ محمود سکندر پورٹی ضلع سرگودھا

قافلہ قادیان کی واپسی پر

(ایک دوست سے)

اے تو کہ دکھانا ہے ترا دین بیدار

کیفیتِ شام و سحر کو چہ دلدار

ہر سانس بس ہے تری خوشبوئے ارم میں

ہر بات تری حاصل رنگینی گلزار

تو دیکھ کے آیا ہے مقالات کچھ ایسے

ہر آن جہاں ہوتی ہے اک بارشِ انوار

اُس وارِ سیحان کی کوئی روحِ فزایات؟

رہتے ہیں جہاں رحمتِ یزدانِ خیر یار

اللہ کے آنکوشِ رحمت میں ہیں ڈلوگ

جو اُس کیلئے رہتے ہیں ہر لمحہ سردار

ہے سارے درویشِ مسیحا کا یہی حال

ہر مومن چیدار ہے اک غازی کروار

کس حال میں تو دیکھ کے آیا ہے مساجد

ہے کیسی دلِ انس و فضا باری مینار

مجھ کو بھی تمنا ہے کہ اُس شہر میں گھوموں

میں بھی ہوں ترے حسنِ مقدر کا طلبگار

اترنا نسیم اپنی متارحِ دل و جان

اس دور میں ایمان کا بہت اونچا ہے معیار

(نسیم سیفی)

درخواست دعا

انجمنِ محکم باوجود عبادتِ محکم صاحب اسٹنٹ اکونٹ پبلشر جنک صد کو ہر ماہ دو ماہ کے بعد درگزر کا شدید دورہ ہو جاتا ہے۔ احبابِ جماعت سے ان کی صحت کے لئے درخواست دعا ہے۔ (نامر مولانا درویش نر دیکھ کر دعا دینا بہت ضروری ہے)

احمدی بچوں کی تربیت کا ایک آسان ذریعہ ان کا ماہوار رسالہ "شہید الاذہان" ہے

وصایا

ضمیمہ دینی ڈوٹ:۔ مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبیل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی وجہ سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر پیشہ منقرہ کو پتہ دہانہ کے اندر منقرہ منقرہ طور پر عرض فرمائی تفصیل سے آگاہ فرمائیں ان وصایا کو جو فرم دے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نہیں ہیں بلکہ یہ مسل تہرہ ہیں۔ وصیت غیر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل نہ ہونے پر دئے جائیں گے وصیت کنندگان سیکریٹری صاحبان مال اور سیکریٹری صاحبان وصایا اس بات کو ڈٹ فرمائیں -
(سیکریٹری مجلس کارپرداز۔ دیوبند)

مسئل نمبر ۱۹۰۸۹

میں امام حضرت ذوج خلیفہ رضی اللہ عنہ صاحب قلم بحث پیشہ خانہ داری عمرہ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ۱۹ نصیر آباد کراچی بیعت بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تباریح ۶-۶-۶۶۔ م حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔
حق ہر مذہبہ خاندانہ - - - ۲۵۰۰ روپیہ
ذریعہ دست

۱) گلے کا زیور وزن ۲ تولہ
۲) کانوں کے بندے ۱۰ روپے
۳) انگوٹھی ۱۰ روپے
۴) نمک ۱۳ روپے

مالیت ہر ۵۸۵ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے لیے وصیت کی وصیت بکن صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیداکردن۔ تو اسکی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی ہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصے کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

المستجمع العظیم
الاحقر امام حضرت ذوج خلیفہ رضی اللہ عنہ
گواہ شد: محمد اجمل شاہ مدنی سلسلہ کچی
گواہ شد: شیخ رفیع الدین احمد حرزی
سیکریٹری وصایا کراچی -
مسئل نمبر ۱۹۰۹۰

میں محمد یوسف ملک ولد ملک حد بخش صاحب قلم گلے ذلی ملک پیشہ ملازمت عمر ۵۶ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ساکنہ چیمپانہ فی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تباریح ۶-۶-۶۶۔ م حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ ایک مکان ۱۹۰۸۹ مورخہ گواہ احمدیہ سیکرٹری قباوی مالیت ہر ۵۰۰ روپیہ یہ میری وراثہ ملکیت ہے۔
ایک مکان ۱۹۰۸۹ مورخہ گواہ احمدیہ سیکرٹری قباوی مالیت ہر ۵۰۰ روپیہ

محمد اسلام پورہ سیالکوٹ
گواہ شد: حفصہ احمدہ ولد خراجہ عبدالرحمن
صاحب پورہ سیالکوٹ -

مسئل نمبر ۱۹۰۹۱

میں محمد سعید محمد ولد حکیم سردار علی صاحب قلم گھوگر پیشہ ملازمت عمر ۶۲ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سرگودھا جالندھر سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تباریح ۶-۶-۶۶۔ م حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گواہ ہاورد اکند پر ہے۔ جو

اس وقت - / - ۱۳۵ روپیہ ہے۔ میں تازہ سیتہ دینی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی بے حصہ کی وصیت بکن صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتی ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس سے بعد پیداکردن تو اسکی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصے کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔
العبد: محمد سعید احمد معرفت محمد کھیل
نصاب محلہ سرائے بھابھڑا ریاضہ نشہ
مکان ۱۹ / ۲۵ سیالکوٹ
گواہ شد: مردا علیین بیگم خادم
مسجد کبوتران دارالسیالکوٹ

گواہ شد: محمد شریف ولد خراجہ دیوبند
مسجد احمدیہ سیالکوٹ

مسئل نمبر ۱۹۰۹۲

میں سوز شید اختر ذوج بہمدی بیعت احمد خان قلم دروچہ پیشہ خانہ داری عمر ۶۳ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ایڈلہ و دیگ کینا مشرقہ افغان بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تباریح ۶-۶-۶۶۔ م حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

حق ہر مذہبہ خاندانہ - - - ۱۰۰ روپیہ
زیورہ - جوڑیاں ۱۰ عدد مالیت ہر ۱۰۰ روپے
میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے لیے وصیت کی وصیت بکن صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیداکردن تو اسکی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی ہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصے کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

العبد: سوز شید اختر البقم نقو
گواہ شد: سوز شید اختر البقم نقو

گواہ شد: محمد عارف علی پورہ کجس ۱۹۰
کینا۔
گواہ شد: بٹ دست احمد خان خاندہ مندرہ
پورہ کجس ۱۹۰
مسئل نمبر ۱۹۰۹۳

میں نصرت بیگم ذوج خراجہ ریشہ احمد صاحب قلم لین کشمیری پیشہ خانہ داری عمر ۶۰ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ساکنہ سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تباریح ۶-۶-۶۶۔ م حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

مکان واقعہ دارالرحمت غازی لہورہ مالیت ہر ۵۰۰ روپیہ اپنا حق ہر - - -
روپیہ خاندانہ سے وصال کے مکان ۱۹۰
کی تعمیر پر خرچ کی گئی ہے۔ یہ مکان میرا ہے۔

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے لیے وصیت کی وصیت بکن صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیداکردن۔ تو اسکی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی ہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصے کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الامت: نصرت بیگم ذوج خراجہ ریشہ احمد
لہورہ مالیت ہر - سیالکوٹ

گواہ شد: ریشہ احمدہ خاندہ مندرہ
گواہ شد: غلام احمد ولد غلام محمد سیالکوٹ
مسئل نمبر ۱۹۰۹۴

میں خراجہ منور خراجہ ولد خراجہ عبدالرحمن صاحب قلم کشمیری پیشہ ملازمت عمر ۶۵ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ساکنہ ساکنہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تباریح ۶-۶-۶۶۔ م حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گواہ ہاورد اکند پر ہے جو اس وقت آج - - -
روپیہ ہے۔ میں تازہ سیتہ دینی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی بے حصہ کی وصیت بکن صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتی ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس سے بعد پیداکردن تو اسکی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصے کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

العبد: خراجہ منور خراجہ احمد ولد ملک سیالکوٹ
گواہ شد: محمد سعید احمد شہر سیالکوٹ
گواہ شد: خراجہ منور احمد ولد احمدی
۱۹۰ - مبارک پورہ سیالکوٹ
۱۹۰

امانت تحریک جلدیہ

امانت تحریک جدید میں روپیہ کیوں رکھا جائے!

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعودؒ کی جاری کردہ تحریک ہے امام وقت کی آواز پر لبیک کہ ہم سب کا فرض ہے۔

یہ البہاوی تحریک ہے۔ امانت تحریک جدید میں روپیہ رکھنا فائدہ بخش بھی ہے اور خدمت دین بھی،

امانت فنڈ تحریک جدید میں آپ اپنے لئے اور اپنے بچوں کے لئے چھوٹی چھوٹی رقم جمع کر سکتے ہیں اور بوقت ضرورت داپس بھی لے سکتے ہیں،
(افسرا امانت تحریک جدید ربوہ)

نمک نور نیکیاں امرت بوٹی

امرت بوٹی جہاں طاقت کوڑھیلنے کے لئے لانا ہوتا ہے۔ امرت بوٹی کے استعمال کرنے سے توڑکی ہی بہت انگیز اضافہ ہو جاتا ہے امرت بوٹی دل جگ اور دماغی نشوونما کے لئے مفاد میں رکھتی ہے۔ امرت بوٹی اعصاب کو مضبوط کر دیتی ہے۔ فیٹہ ۶۰ گریوں میں روپیہ ڈاک محفوظ الگ ہوگا۔
حلبہ سالانہ کے مبارک ایام میں ہمارے انجمن صاحبان سے خریدیے۔
پتھر حکیم فقیر احمد خان شاہ نور فارسی نوٹروہ در۔ شکار پورہ (کے سکنہ)

نمک نور نیکیاں کا خاتمہ کرنے میں لگے دو اے نمک نور سبھی کے لئے لکھا گیا ہے۔ نمک نور۔ جگر کے فعل کو باقاعدگی کے جگر کو مضبوط کرتا ہے۔ نمک نور، موٹہ کی بہ بوجھن ڈکاروں کے لئے مفید ہے۔ نمک نور، بھوک لگانا اور غذا کو مضبوط کرتا ہے۔ نمک نور، چہرہ کو خوش رنگ بنانے کے لئے آکری ہے۔ نمک نور، چہرہ کے داغوں کو بھی مٹا دیتا ہے۔ نمک نور، کھانسی اور سعال کو بھی مٹا دیتا ہے۔ نمک نور، کھانسی اور سعال کو بھی مٹا دیتا ہے۔

بچی کا سامان تیار کرنے والی واحد نسیم ہے۔ پی۔ اے۔ پی۔ خاص کوٹھی دوپٹے پلگ سفید پورسلین جیمل پلاسٹک انڈسٹری ٹریڈ مارک

اس سمر کی تقریبات کرنے کی ضرورت نہیں۔ ہر کس دن اس کے فوائد سے مستفید ہوئے۔ ہر کس دن اس کے فوائد سے مستفید ہوئے۔ ہر کس دن اس کے فوائد سے مستفید ہوئے۔

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ عزیز میہ کا مدرسہ، ۱۲ کو کراچی لیڈنگ ڈاک ہسپتال سے اپنی پیشہ سہرا ہے لڑکانہ سلسلہ خدمت میں دردمندانہ دعائی درخواست ہے۔ (مسلطاً محمود آمنت کراچی)
- ۲۔ خاک راہ کل اجسٹریٹوں میں مبتلا ہے کاروبار کی حالت بھی درست نہیں رہے۔ اجاب جماعت احمدیہ سے دردمندانہ دعائی درخواست ہے۔ (بجے الیگزینڈریہ)
- ۳۔ محترمہ دالہ رحیمہ صاحبہ کو کراچی میں ایک چھوٹی سی دکان چھوڑنے کے لئے دعا ہے۔
- ۴۔ محترمہ علیہ سے دعا ہے کہ وہ اپنے دل کے رازوں کو کبھی نہ بھولے۔
- ۵۔ محترمہ علیہ سے دعا ہے کہ وہ اپنے دل کے رازوں کو کبھی نہ بھولے۔
- ۶۔ محترمہ علیہ سے دعا ہے کہ وہ اپنے دل کے رازوں کو کبھی نہ بھولے۔
- ۷۔ محترمہ علیہ سے دعا ہے کہ وہ اپنے دل کے رازوں کو کبھی نہ بھولے۔
- ۸۔ محترمہ علیہ سے دعا ہے کہ وہ اپنے دل کے رازوں کو کبھی نہ بھولے۔

تعمیر ماہر صاحبہ کے لئے نمایاں حصہ لینے والی خواتین، انھوں نے اپنے فضل و کرم سے جن سہنوں کو ماہر صاحبہ کے لئے تعمیر کئے ہیں وہ سب پر اس سے ذاتی یا اپنے مرحومین کی طرف سے تحریک جدید کو ادارے کی توفیق عطا فرمائیں۔ ان کی ایک فہرست درج ذیل ہے۔

- ۵۳۱۔ کرم قریشی صاحبہ صاحبہ کی محبت و اللہ رحمہ اللہ صاحبہ ۳۰۰ روپے
- ۵۳۲۔ محترمہ بی بی صاحبہ صاحبہ کی محبت و اللہ رحمہ اللہ صاحبہ ۳۰۰ روپے
- ۵۳۳۔ محترمہ خاتون صاحبہ صاحبہ کی محبت و اللہ رحمہ اللہ صاحبہ ۳۰۰ روپے
- ۵۳۴۔ محترمہ امینہ صاحبہ صاحبہ کی محبت و اللہ رحمہ اللہ صاحبہ ۳۰۰ روپے
- ۵۳۵۔ محترمہ سلطانہ صاحبہ صاحبہ کی محبت و اللہ رحمہ اللہ صاحبہ ۳۰۰ روپے
- ۵۳۶۔ محترمہ امینہ صاحبہ صاحبہ کی محبت و اللہ رحمہ اللہ صاحبہ ۳۰۰ روپے
- ۵۳۷۔ محترمہ بی بی صاحبہ صاحبہ کی محبت و اللہ رحمہ اللہ صاحبہ ۳۰۰ روپے
- ۵۳۸۔ محترمہ بی بی صاحبہ صاحبہ کی محبت و اللہ رحمہ اللہ صاحبہ ۳۰۰ روپے
- ۵۳۹۔ محترمہ بی بی صاحبہ صاحبہ کی محبت و اللہ رحمہ اللہ صاحبہ ۳۰۰ روپے
- ۵۴۰۔ محترمہ بی بی صاحبہ صاحبہ کی محبت و اللہ رحمہ اللہ صاحبہ ۳۰۰ روپے

شعبہ اطفال کی مرکزی مجلس منتظمہ

- ۱۔ محترمہ منصورہ صاحبہ کبیر سیکرٹری اسٹاف
- ۲۔ محترمہ مولیٰ رشید صاحبہ سیکرٹری مال و وقت جدید
- ۳۔ محترمہ ماسٹر عبد الجبار صاحب سیکرٹری تعلیم و تربیت
- ۴۔ محترمہ ماسٹر زینت صاحبہ سیکرٹری صحت و ایثار
- ۵۔ محترمہ ملک محمد اکرم صاحب سیکرٹری عمومی
- خاکسار رفیق احمد نائب
- منتظم اطفال مجلس فدا الماحدیہ مرکز ربوہ۔

مقتدین مسجد مبارک ربوہ

سکونت ضلع

نام مقتد

نمبر شمار

۱	حکیم سید عبدالہادی صاحب	دارالرحمت شرقی ربوہ ضلع جھنگ
۲	ملک منظور احمد صاحب	سٹیزان - لاہور
۳	حاجی الہی بخش صاحب سہرائی	معرفت حاجی عبدالقدوس کمانہ ضلع ڈیر غازیخان
۴	الذہار ناصر صاحب	کوٹ تاحی - ضلع جھنگ
۵	مولوی عین اللہ خان کاکھڑ گڑھی	دارالعلوم - ربوہ
۶	محمد صادق صاحب ڈاکٹر	موضع بانڈو ضلع لاہور
۷	الذہار خان صاحب سہرائی	حاجی کمانہ ضلع ڈیرہ غازیخان
۸	مولوی کریم وار صاحب	سری پور ضلع منڈل
۹	حاجی عبدالکریم صاحب ڈاکڑ	خالی ربوہ ضلع جھنگ
۱۰	سر دار محمد احمد منڈر صاحب	واج میکو ربوہ ضلع جھنگ
۱۱	چوہدری احسان الرحمن صاحب	باب الاہاب ربوہ ضلع جھنگ
۱۲	چوہدری سردار علی صاحب	چک لائیکوالہ ضلع لائل پور
۱۳	شیخ فضل کریم صاحب	گوجرانوالہ
۱۴	محمد صدیق صاحب سلیمی	ہڈیا سول سکولہ پادلیالہ ضلع لائل پور
۱۵	شیخ عبدالحمید صاحب انجینئر	لاہور حلقہ دارالذکر
۱۶	شیخ احمد علی صاحب	لاہور - حلقہ دارالذکر
۱۷	مکرم محمد علی صاحب	فنیٹری - ایریا - ربوہ
۱۸	مرزا منصور احمد صاحب	سول لائیکوالہ سڑگودیا
۱۹	چوہدری اکبر علی صاحب صحابی	کٹری - سندھ
۲۰	عبدالقہار بن خان صاحب	بریدن جھنگ بازار - لائل پور
۲۱	صوبیدار نور محمد صاحب	سپانچھڑ - سندھ
۲۲	محمد علی شفیق صاحب	جھنگ لاہور
۲۳	چوہدری محمد حسین صاحب	دارالکین ربوہ - ضلع جھنگ
۲۴	عبدالکریم صاحب	لڈان کوٹ - ملتان ڈویژن - لاہور
۲۵	نعیم احمد شاہ صاحب	چنیوٹ - ضلع جھنگ
۲۶	چوہدری محمد رفیق صاحب	دارالعلوم ربوہ ضلع جھنگ
۲۷	چوہدری ریگتہ علی صاحب	چک ۵۶۵ - ک - بی ضلع لائل پور
۲۸	جمال الدین صاحب	چک ۷۳ - آر - بی - ضلع لائل پور
۲۹	مولوی فضل دین صاحب بنگوی	غلام محمد آباد - لائل پور
۳۰	مولانا ابوالعطا صاحب	ربوہ - ضلع جھنگ
۳۱	سید محمد یوسف شاہ صاحب	گندم ضلع ہزارہ
۳۲	صوفی عبدالرحیم صاحب لدھیانڈی	ملتان ریفر - لاہور
۳۳	غلام احمد صاحب	آئی ڈھرتہ کالونی - لاہور
۳۴	محمد عبداللہ صاحب رولیش	گینج مغل پورہ
۳۵	محمد رفیق ضیاء صاحب	محمد نگر - لاہور
۳۶	ماسٹر محمد یوسف صاحب	دارالرحمت شرقی - ربوہ
۳۷	چوہدری نور محمد صاحب	تحت منڈل ضلع سرگودھا
۳۸	سید مبارک احمد شاہ صاحب پورہ	دارالصدر شرقی - ربوہ
۳۹	فضل احمد صاحب صدر	چک ۶۷ - آر - بی - ضلع لائل پور
۴۰	ریاض احمد صاحب	انسٹیٹیوٹ زراعت - سرگودھا
۴۱	مولوی غلام محمد صاحب	عالم گڑھ ضلع گجرات
۴۲	فضل الہی صاحب ایم اے	نمبر ۸ - ۵۶ - سرگودھا
۴۳	قاضی عبدالرحمن صاحب	دعا لیل ضلع جہلم
۴۴	بشیر احمد صاحب قنبر	احمد نیکو ضلع جھنگ
۴۵	صوبیدار مختار محمود صاحب	دارالصدر جنوبی - ربوہ

۴۶	محمد خالد منیر گورایہ صاحب	حلقہ جھالی گیٹ لاہور
۴۷	بالو انبیل محمد خان صاحب	اسلام آباد - گوجرانوالہ
۴۸	رانان منظور احمد خان صاحب	لائل پور
۴۹	صوبیدار صلاح الدین صاحب	کیسلی پور
۵۰	چوہدری عمر دین صاحب	چچو ہوالی - ضلع شیخوپورہ
۵۱	دلدار احمد منیر صاحب	دارالصدر شرقی الف - ربوہ
۵۲	مولوی محمد صدیق صاحب لاری	ربوہ
۵۳	سید محمد حسن شاہ صاحب	انسٹیٹیوٹ دفعہ مہدی ربوہ
۵۴	چوہدری ثناء احمد صاحب	لاہور
۵۵	راجہ عبد احمد صاحب	دہلی ضلع ملتان
۵۶	مولوی محمد عظیم صاحب بوتواری	لاہور
۵۷	عبدالہادی ناصر صاحب	یکچرا تقسیم اسلام کالج ربوہ
۵۸	اسلم دین صاحب	آزاد کشمیر - حال والی ضلع ملتان
۵۹	عبدالعزیز خان صاحب	چک نمبر ۷ - ڈی ڈی لے ضلع سرگودھا
۶۰	ماسٹر عطاء اللہ صاحب	چک نمبر ۲ ڈی ڈی لے ضلع سرگودھا
۶۱	شیخ عبداللطیف صاحب	لائل پور
۶۲	رشید احمد صاحب گوجر	لائل پور
۶۳	محمد سلیم صاحب جاوید	ملتان معرفت مولانا ابوالعطا صاحب
۶۴	نعمت الدین احمد صاحب	منٹھ کالونی
۶۵	رانامحمد اللہ صاحب	خوشاب ضلع سرگودھا
۶۶	محمد ابراہیم صاحب	راج گڑھ لاہور
۶۷	محمد عیسیٰ صاحب زبیدی	راجہ جنگ ضلع لاہور
۶۸	قریبی فضل کریم صاحب	مصری شاہ - لاہور
۶۹	عبدالباری صاحب داقت زنگ	دارالفضل - ربوہ
۷۰	مولوی عبدالرحمن صاحب نیرانڈی	حال ربوہ
۷۱	عبدالمنان احمد صاحب	دفتر داقت عاصی ربوہ
۷۲	مرزا غور شید احمد ایم اے	دارالصدر شرقی ربوہ
۷۳	منور احمد منظور صاحب	کرشن نگر - لاہور
۷۴	محمد حنیف صاحب	سرگودھا چھاؤنی
۷۵	رفیق احمد شاہ ایم اے	دارالرحمت وسطی - ربوہ
۷۶	مبارک احمد دارا چوہدری	حلقہ مہدی فضل - لائل پور
۷۷	مولوی فضل حق صاحب	چنیوٹ - ضلع جھنگ
۷۸	چوہدری تاج محمد صاحب	چک ۵۷ - ج - بی - لائل پور
۷۹	چوہدری شجاعت علی صاحب	دارالصدر شرقی - ربوہ
۸۰	نذیر احمد صاحب	کوٹ تاحی ضلع - جھنگ
۸۱	ماسٹر احمد دین صاحب	ادھر - ضلع سرگودھا
۸۲	ملک حبیب الرحمن صاحب	دارالبرکات - ربوہ
۸۳	چوہدری صلاح الدین صاحب	ناظم جاناڈا - ربوہ
۸۴	سید محمد احمد ناصر صاحب	حلقہ محمد مبارک - ربوہ

ضروری اطلاع

ماہنامہ الفتان کا دفتر
احاطہ راجپوت سیکریٹری صاحب
میں ہے۔ لیکن ایام
جنگ لائیس دفتر کی
انگ شاخ احباب کی سہولت
کے لئے گول بازار اور جہلم لائیس
کے میدان میں بھی ہوئی !
(فک ابوالعطا جاناڈی)